

今日汝州

2022年9月8日
星期四
农历壬寅年八月十三

●河南省连续性内资[平]0043
●新闻热线:0375-6908887
●电子信箱:rhzs2008@163.com

总第 3168 期

内部资料 免费交流

汝州新闻网: <http://www.ruzhounews.com>



我市组织收听收看平顶山市疫情防控工作电视电话会议

本报讯(融媒体中心记者 宋小亚) 9月6日上午,平顶山市疫情防控工作电视电话会议召开,贯彻落实全省疫情防控工作视频会议精神,分析研判形势,对全市疫情防控工作进行再安排、再部署。市委副书记、市长韩春晓,市领导张武钦在汝州分会场组织收听收看会议实况。

会议强调,要深刻认识疫情防控工作的重要性、紧迫性,以高度重视、高度警惕、高度负责的态度,从严从紧从细从实抓好各项措施落实,牢牢守住不发生规模性疫情反弹的底线。会议强调,要筑牢“三道防线”,把

“外防输入”作为当前疫情防控的重中之重,基层防线关口前移,持续推动力量下沉,进一步完善网格体系,强化社区报备,做到风险人员当天知晓、当天核查、当天管控;数字防线实时精准,严格落实“48小时常态化核酸检测+场所码”全覆盖,加强数据分析,对风险地区来平返平人员等及时提醒,督促落实防控措施;卡口防线有序衔接,实行电子卡口和交通卡口双线运行,实现信息精准采集、车辆便捷通行、风险有效管控。要加强排查管控,进一步抓好入境、中高风险地区来平返平人员的精准排查和分级管控,确保排查到位、管控到

位。要优化核酸检测,加强统筹协调,强化核酸检测力量,优化“预、采、送、检、报、核”各环节,规范化设置核酸采集点,确保应采尽采,保障核酸检测工作高效开展。要严格督导问责,强化值班值守,保持连续作战状态,全力做好各项保障,确保一旦出现疫情能够及时圈住封死、捞干扑灭;加强综合督查,推动疫情防控责任落实、措施落实,确保人民群众安全健康、社会大局和谐稳定,以优异成绩迎接党的二十大胜利召开。会后,我市立即召开会议,落实平顶山市会议精神,对全市疫情防控、安全生产、信访稳定等工作作出安排部署。

我市庆祝第38个教师节暨表彰大会召开

本报讯(融媒体中心记者 黄旭彤) 9月7日,我市庆祝第38个教师节暨表彰大会在市体育文化中心召开。会议总结回顾去年以来我市教育工作取得的成绩,表彰教育战线涌现出的先进集体、先进个人,进一步激励广大教育工作者坚定信心、鼓足干劲,不断推动全市教育事业高质量发展。平顶山市委常委、汝州市委书记陈天富出席会议并讲话,市委副书记、市长韩春晓主持会议。

会议指出,去年以来,市委、市政府坚持把教育事业摆在优先发展的位置,持续加大投入力度,不断提高教育教学质量,高考成绩实现新突破,初中教育全

面加强,小学幼儿园教育扩容提质,职业教育开创新局面,广大群众对教育工作的认可度、满意度越来越高,对汝州的教育越来越有信心。教育是最大的民生工程、发展工程,必须进一步加大支持保障力度,加快补齐教育短板,全力以赴办好人民满意的教育。

会议强调,要牢固树立教育强市理念,坚定不移抓好教育工作,不断提高教育教学水平,加快推进汝州教育高质量发展。要坚持正确育人导向,落实立德树人根本任务,把社会主义核心价值观融入教育教学全过程,用好汝州红色资源和优秀传统文化,引导学生热爱家

乡,为家乡未来发展作出贡献。要加快提升教育教学质量,全面推动义务教育、高中教育、职业教育等各阶段教育发展,持续提高办学水平,着力办好群众家门口的优质教育。要进一步提升高中教育质量,严肃校风学风,加强教学研究,优化教育资源配置,努力让更多学生考上理想的大学。要加强和改进教学管理,提高学生综合素质,促进学生德智体美劳全面发展。要把教师队伍建设放在重中之重的位置,深入实施名校长、名班主任、名师工程,强化师德师风建设,持续提升教师队伍综合素能。要深化教育综合改革,不断激发教育事业

发展动力。会议要求,全市各级各部门要高度重视教育、支持教育、关心教育,营造全社会尊重教育的浓厚氛围。要优化教育发展环境,全力做好校园常态化疫情防控,加强校门口交通秩序治理、校园周边环境综合整治、食品安全专项整治,扎实开展平安校园创建活动。市领导韩玉科、陈国重、李运平、李晓伟、司伟宽、黄彬、于伟、张义辉、李新杰、陈晓明、魏俊涛、市直相关委局主要负责同志,各乡镇(街道)党(工)委书记,各市直中小学、各中心校、民办学校负责人代表和优秀教师代表等参加会议。

我市全面部署中秋、国庆期间应急管理工作

本报讯(融媒体中心记者 李晓伟 通讯员 高素会) 为有效防范和遏制生产安全事故,切实做好应急准备工作,有效预防、科学应对、及时控制可能发生的突发事件,确保全市安全生产形势持续稳定,为党的二十大胜利召开创造良好的社会环境,值中秋、国庆假期来临之际,市应急救援总指挥部下发通知,对做好中秋、国庆期间应急管理工作作出全面部署。

通知要求,要真正从思想上重视起来,层层压实责任。党的二十大即将胜利召开,各单位要切实提高政治站位,坚持人民至上、生命至上,统筹做好节日期间各项应急准备工作。按照“党政同责、一岗双责、齐抓共管、失职追责”的要求,进一步明确各级、各有关部门在应对各类突发事件中的工作职责。要按照“谁主管、谁负责”的原则,针对节日期间应急管理工作的特点,结合本辖区、本部门实际,超前研判可能出现的安全风险,认真制定有针对性的防范措施,切实加强领导,层层落实应急管理责任,对节日期间应急管理工作进行再强调、再部署、再落实,为党的二十大胜利召开创造稳定的社会环境。

要加强值班值守,全面做好应急准备工作。节日期间要严格落实领导干部在岗带班、关键岗位24小时值班制度,确保一旦发生突发事件或险情能及时妥善应对和处置,及时回应社会关切。要切实加强信息报送工作。突发事件发生地的乡镇政府和有关单位是信息报告的主体,遇有重大紧急情况要按规定及时报告,并在第一时间采取先期处置措施。对重要和敏感信息,不得迟报,更不得漏报、瞒报或不报。要认真做好各项准备工作。各单位要认真开展一次突发事件发生趋势的分析研判,深入开展隐患排查治理,对排查出的隐患和问题立即全面整改,严防各类事故发生。各应急联动单位、消防救援、社会救援组织等专业和兼职救援队伍,要强化应急物资、设施设备配备和救援人员力量准备,要提前检查救援装备,提前预留应急救援人员,提前制定应急处置方案,提前进入战斗备勤状态。

韩春晓看望慰问先进教育集体及优秀教师代表

本报讯(融媒体中心记者 宋小亚) 在第38个教师节来临之际,9月7日上午,市委副书记、市长韩春晓看望慰问先进教育集体及优秀教师代表,并向全市广大教师和教育工作者致以节日祝福和诚挚问候。

在钟楼中心幼儿园,韩春晓了解了幼儿园的空间布局、班级规模、师生情况、办学理念、教育教学工作情况,对幼儿园日常工作及环境给予肯定,并鼓励广大教师和教育工作者要一如既往地

立足岗位,不忘初心,不断提高教育教学质量,办好人民满意的幼儿教育。在优秀教师刘江涛家中,韩春晓与其亲切交谈,详细询问工作、家庭、生活状况,对其从事教育30年来所做出的贡献表

示敬意,勉励他继续发挥带头作用,做好“传、帮、带”,培养更多优秀教师,助力汝州教育教学水平不断提升。市领导陈晓明、魏俊涛及市政府党组成员、秘书长郭玉玮一同慰问。

汝州市精神文明建设

图片新闻

为增强学生体魄,磨炼学生意志,严明学生纪律,加强学生集体责任感和荣誉感,创建优良班风、校风,近日,有道实验学校组织四至六年级全体学生进行了体质体能训练。 张亚萍 摄



“昨晚这条街黑漆漆的,摸黑走路,现在路灯亮了,心里踏实多了!”9月5日晚,在专业户街做生意的市民对路灯抢修工人点赞。近期,市路灯管理部门按照“小故障不过夜,大故障不过天”的服务承诺,加大对全市各类城市照明设施抢修维护力度,确保道路亮灯率达标。截至目前,共维修路灯162盏,景观灯61盏,恢复地埋电缆17处(575米),更换电器元件7套,清理灯杆“牛皮癣”广告42处,检修变压器36台。 张少丹 摄

市行政服务中心

花好月圆迎中秋

本报讯(融媒体中心通讯员 张沛沛) 9月2日下午,市行政服务中心组织全体干部职工举办了中秋节文娱活动。活动现场,布置的灯谜墙上设置了30个灯谜红包,谜面含成语、地名、歇后语等,大家聚集在谜面前,踊跃竞猜。伴随着阵阵欢笑声,一个个谜底被攻破,既具娱乐性,又具知识性。“盲猜月饼”环节,选手们不仅可以品尝美味的月饼,猜对口味者还可获得奖励。“朝华拾月”环节,地上摆放着薯片、可乐、柚子、哈密瓜等各式各样的小礼品,大家手拿塑料套圈,站在规定位置上,对准

自己喜爱的礼品,全神贯注地向目标扔去,现场不时传来套中礼品的欢呼声。“吟诵赏月”环节,大家充分发挥自己的想象力,通过每幅图片上的12个字,猜出一个有关“月”的四字成语,“花好月圆”“众星拱月”“风光月霁”……当正确答案公布时,猜对的同事都兴奋不已,大家不约而同地为答对的同事鼓掌。“通过举办此次欢度中秋节佳节活动,不仅增强了我与同事之间的交流互动,也加深了我对优秀传统文化的了解,这样的活动非常有意义。”市行政服务中心工作人员贾剑梅说道。

市教体局(体育)、市公共资源交易中心

慈善一日捐 传递正能量

本报讯(融媒体中心记者 陈晶晶 通讯员 郭应莉) 9月6日,市教体局(体育)组织全体干部职工开展“慈善一日捐”活动。捐款现场,全体干部职工按照疫情防控要求,有序间隔,排起队伍,依次自愿捐款,热情高涨。未能到捐款现场的人员,通过电话委托同事奉献爱心。点滴汇聚,涓流成河,50元、100元、200元……爱心善款不断汇集。又讯(融媒体中心记者 刚鑫雨 通讯员 程莉) 9月6日,市公共资源交易中心举行“慈善一日捐”与“99公益日”活动,以实际行动践行“携手做慈善,传播真善美”理

念,弘扬爱心善举。在本次慈善捐款活动中,该中心人员积极参与,踊跃响应,共捐出善款2500余元。一直以来,市公共资源交易中心将传播真善美、传递正能量,弘扬扶危济困、奉献爱心的传统美德作为“职工大讲堂”学习教育活动的一项重要内容。该中心工作人员及时对寒夜醉酒市民伸出援手送其回家,帮助帮扶村修路、参与人居环境整治,积极参与无主小区志愿服务等,展现了干部职工强烈的社会责任心,倡导了救危济困、乐善好施、团结互助的社会风尚。

甘薯丰收季 农民收获忙

种植大户王顺奇说:今年产量要比去年高,而且销售也越来越好!

本报讯(融媒体中心记者 宋乐义) 9月6日,在庙下镇寺上村的农田里,一排排刚挖出来的甘薯摆满了田间地垄。粉秧机、挖薯机正在田间来回穿梭,村民们忙着给红薯去泥、分拣、装车,脸上洋溢着丰收的喜悦。

“今年我种了500多亩甘薯,有3个品种,整体产量要比去年高,而且品相也比去年好。”庙下兄弟种植专业合作社的甘薯种植大户王顺奇介绍说。今年光照和水充足,甘薯口感和品相良好,而且个头大小均匀,销售效果佳。“当前出产的这种红心甘薯大部分批发给经销商,每斤的价格为1.2元,比去年的价格增长了0.2元。”王顺奇说,目前出产的甘薯虽未达到最佳上市时间,但是10月中下旬是甘薯上市一年中最高产的时期。

“现在一亩地4000多斤,等10月份可以达到7000多斤,也会下降。”王顺奇说。今年40岁,家住庙下镇寺上村的花园的王顺奇是一个商。当天,他带着几到王顺奇的甘薯田,薯长势情况。“我连

发甘薯进行零售,他们家的甘薯口感好销售快,很多购买者都是回头客。”丁小可一边查看刚出土的甘薯品相,一边介绍说。“我的箱货一车能拉4000多斤,主要在市区东关居民区零售。目前红心甘薯的零售价是2元,白心甘薯卖1.8元,一车一般5天左右就能卖完。”丁小可计划等甘薯大批量销售的时候,以承包整块田地的形式进行甘薯购买批发。

据了解,王顺奇种植的红心甘薯因外形好、颜色红、口感甜、营养好等特点而备受市场青睐,每年大面积出产的时候前来订购的经销商都络绎不绝。



购买甘薯的商户正在装车



丁小可查看甘薯品相

文明上网 诚信用网,理性表达,不侮辱、诽谤、骚扰他人,远离不良网站,维护网络安全和秩序;不编造、发布、传播虚假、低俗、淫秽、暴力信息;提升自身网络素养,积极参与网络文明建设,争做新时代好网民。